



Hírmondó

Remeteszőlős Község Önkormányzatának tájékoztató lapja

2006. december



*Boldog, békés, Karácsonyt
és
eredményekben gazdag, szeretettel teljes Új Évet
kívánunk*

*Községünk minden kedves lakosának,
üdülőtulajdonosának és minden látogatójának*

KARÁCSONYI FELÉ - felnőtteknek

Az adventi időszak reményteljes várakozása minden emberi közösségnek összetartó kohéziós ereje, legyen az család vagy faluközösség.

Az adventi időszakban örömmel várjuk az elkövetkezendő ünnepet. Várjuk, mert a Karácsony mindannyiunk számára a megnyugvás, a megbékélés, az otthon és a család ünnepe.

Tapasztalatom szerint kevés időnk marad arra, hogy ezt a fontos és nélkülözhetetlen lelki ráhangolódást az ünnep előtt gyakoroljuk. A Karácsony előtti örült rohanás, a fizikai készülődés elveszi az időnkét magunktól és szeretteinktől.

Ezért először - talán formabontóan - hadd fejezzem ki jókívánságaimat a **készülődésre** egy régi ír áldással:

Legyen időd a munkára

- ez a siker ára.

Legyen időd a játékra

- ez az örök ifjúság titka.

Legyen időd a nevetésre

- ez a lélek muzsikája.

Legyen időd a gondolkodásra

- ez az erő forrása.

Legyen időd, hogy kedves légy

- ez a boldogsághoz vezető út.

Legyen időd, hogy körülnézz

- túl rövid a nap ahhoz, hogy önző légy.

Legyen időd, hogy szeress és téged is

Szeressenek – ez isteni kiváltság.

Kívánom Mindannyiunknak, hogy a **Karácsony** ünnepe a szívek ünnepe is legyen. Az ünnepek bővülködjenek örömben, vidámságban és szolgálgják ezek a napok lelki feltöltődésünket.

A legjobb Újévi kívánságom pedig csak ez lehet: tartson ki a Karácsony öröme az egész 2007. évben.

Végezetül hadd idézzem Oren Arnold-ot:

Karácsonyi ajándékötleteim: az ellenségednek megbocsátás, az ellenfelednek türelem, a barátodnak szeretet, a partnerednek szívesség; mindenkinek jóindulat, minden gyermeknek egy jó példa, és végül magadnak tisztelet.

Boldog Karácsonyt!

Szathmáry Gergely
Polgármester

Remeteszőlős, 2006. december 14.

KARÁCSONY FELÉ – gyerekeknek

Karácsonykor angyalok szállnak át a városok felett, belesnek a kéményeken és az ablakokon. Hópelyheken utaznak és gomolygó felhőkön. Aranyszínű a hajuk, piros az arcuk és fehér habos a ruhájuk.

Sok-sok angyalka repül, ilyenkor már kora délután elindulnak távoli, mesés lakóhelyükről, hogy karácsony titkokkal teli, varázslatos éjszakáján megérkezzenek az emberekhez. Vannak olyan angyalkák, akik az ajándékokat hozzák a gyerekeknek, mások egyszerűen csak a vidámságot és a szeretetet hozzák. Mialatt ők fenn röpködnek az égben, az emberek házaikban a Szentestére készülődnek és áhítattal állják körül a fenyőfát. Sok család van, ahol a karácsonyfa alá nagyon kevés ajándék kerül. Az angyalok beröppennek ezekhez a családokhoz, és szeretettel erősítik meg az emberi szíveket. Ezért érzi mindenki karácsony estéjén a nyugalmat és a békességet.

Sok ember van, aki egyedül ünnepel, gyertyát gyújt és csillagszórót, és szomorúan gondol szeretteire, akik messze kerültek tőle. A karácsonyi angyalkák hozzájuk is elmennek, és egy pillanatra legalább örömet és mosolyt varázsolnak a magányos emberek arcára.

Ha karácsony estéjén megzörren az ablakotok vagy befütyül a szél a kéményeteken, gondoljatok a karácsonyi angyalkákra, mert biztosan ők járnak közöttetek. Legyetek ti magatok is olyanok, mint az angyalok, vigyetek boldogságot nagyszüleiteknek, családotoknak.

A szeretethez és békességhez néha nagyon kevés kell. Gondoljatok erre, ha kavarnak a karácsonyi hópelyhek, de akkor se feledjétek ezt, ha majd meleg nyár lesz!



**BOLDOG, KARÁCSONYT KÍVÁNOK NEKTEK,
LEGYETEK NAGYON VIDÁMAK!**

Utóirat: A karácsonyi angyalokat sose zavarjátok meg!!!!!!

A karácsonyi készülődés jó alkalom arra, hogy a családtagok együtt készítsenek valami maradandót.

Íme egy ötlet mely asztal köré tereli a családot egy kis közös ügyeskedésre. Az eredmény garantáltan egyedi, kedves és szép, nem utolsó sorban olcsó és ajándéknak is kiváló.

Karácsonyi dísz készítése – mikulásvirág tojástartóból



1. Végy egy 30 férőhelyes papír tojástartót. Szeleteld fel egy éles késsel, figyelembe véve a kelyhek (kapszlik) alakját.
(Egy díszhez 4 darab szükséges.)
2. A kapott 4 ágú kapszlikat kisollóval formázd hegyesre, vagy íves szírom formájúra. Kettőt közülük fele akkora szirmúra vágd ki.
3. Fektesd ki a nagyobb kelyheket és ferd a sima felét zöldre, az érdes oldalát pirosra. A kisebbeket kívül-belül pirosra színezd.
4. Átlósan ragaszd egymásra a nagyobbakat úgy, hogy alul a zöld, felette a piros legyen. Ezután mindkét oldalra ragaszd fel a két kisebb virágot, szintén átlósan.
Ha megszáradt a mű, arany vagy ezüst színű üvegkontúr festékkel, lakkfilccel, flitterrel, stb. díszítsd ki és lásd el akasztóval.
Igazán tartóssá és csillogóvá teheted, ha a végén színtelen akrill lakkal fújod be a virágot.

A 2. ponttól a folytatás nagyon sok féle lehet, aminek csak a fantáziánk szabhat határt. A Mikulásvirág csak egy a sok lehetőség közül.

Áldott, boldog karácsonyt kívánunk Mindenkinek!

Remeteszőlős Község **Képviselő-testülete** és **Polgármesteri Hivatalának dolgozói** minden kedves lakosnak örömteli, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet kíván!

Szathmáry Gergely polgármester
Petneházy Gábor alpolgármester
Almássy Tamás képviselő
Dr. Balásházy Imre képviselő
Kóhalmi Alajos képviselő
Dr. Tóth Balázs képviselő

Dr. Laukó Sándor jegyző
Darvas Szilvia igazgatási főelőadó
Földi Mariann pénzügyi vezető
Majsai Erzsébet adóügyi főelőadó
Sinkó Márta védőnő

Apró karácsonyi figyelmességként a Képviselő-testülettől és a Jegyző Úrtól fogadjanak el egy szerény ajándékot, melyet az újsághoz mellékelünk:

Remeteszőlős madártávlattól – két téli fotó községünkről

A fotók – melyek 2003. év telén készültek - NY-i és K-i irányból mutatják be településünket. (A felvételt Vida László egykori alpolgármester úr, a fotókat felesége Somorjai Szilvia készítette.)

Áldott, boldog Karácsonyt és
Boldog Új Évet kíván

Gulyás Dénes
Pest Megye 10. sz. vk.
Egyéni országgyűlési képviselője

.....
Kemenes Gábor katolikus plébános

Remeteszőlős minden Polgárának lelki áldásokban is gazdag Karácsonyt és Isten gondviselő szeretetétől áthatott Újévet kívánok.

Kálmán Csaba református lelkipásztor

TESTÜLETI HÍREK, INFORMÁCIÓK

A 2006. október 16-án megalakult Remeteszőlös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete. Az alakuló ülésen kialakította működési rendjét, létrehozta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságokat.

		Bizottság feladatok	Fogadóóra
Szathmáry Gergely	Polgármester		Minden hónap első szerdáján 17 ³⁰ -18 ³⁰ -ig
Petneházy Gábor	Alpolgármester		
Almássy Tamás	Képviselő	Területfejlesztési Bizottság elnöke	
dr. Balásházy Imre	Képviselő	Területfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tagja	
Kőhalmi Alajos	Képviselő		
dr. Tóth Balázs	Képviselő	Pénzügyi Bizottság elnöke	

Gulyás Dénes

Pest Megye 10. sz. vk.
Egyéni országgyűlési képviselő

fogadóórája

Idő: minden páratlan hónap 1. hetében, csütörtökön 16³⁰-17³⁰ óráig

Hely: Remeteszőlös Község Polgármesteri Hivatala (2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 3.)

Tájékoztató a Képviselő-testület eddigi munkáiról

Határozati kivonatok

43/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szathmáry Gergely polgármester illetményét havi bruttó 257.600 Ft-ban állapítja meg.

44/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete a titkos választások lebonyolítására Szavazatszámlláló bizottságot hoz létre. (Megj: testületi funkciók ellátására.)

45/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete Petneházy Gábort választja meg alpolgármesternek.

46/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 73.600 Ft-ban állapítja meg. Emellett havi 35.000 Ft-os költségtérítésre jogosult.

47/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Vagyonynyilatkozat Ellnőrző Bizottságot az alábbi összetételben választja meg:

Elnök: dr. Tóth Balázs

Tagok: dr. Balásházy Imre

Kőhalmi Alajos

48/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi, Jogi, Területfejlesztési, Környezetvédelmi és Kulturális Bizottságot az alábbi összetételben választja meg:

Elnök: Almássy Tamás
Tagok: dr. Balásházy Imre
Kőhalmi Alajos

49/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselők tiszteletdíját havi bruttó 36.800 Ft-ban állapítja meg. Emellett havi 20.000 Ft-os költségtérítésre jogosultak.

50/2006. (X.12.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 1956-os forradalom 50. évfordulója alkalmából községi zászlót állít. Ennek biztosítására 100.000 Ft-os költségkeretet állapít meg, a tartalékalap terhére.

51/2006. (X.30.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete a III. negyedéves költségvetési beszámolót elfogadta.

52/2006. (X.30.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete ad hoc bizottságot hoz létre, az utak műszaki állapotának felülvizsgálatára és a szükséges beavatkozási pontok kijelölésére. A bizottság tagjai: Petneházy Gábor, Almássy Tamás, Kőhalmi Alajos

53/2006. (X.30.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 11. és 13. km-könél lévő buszmegállók melletti járda építését befejezi. A költségek kifizetése az útalap elkülönített számla terhére történik.

56/2006. (XI.8.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete – az ad hoc bizottság felmérését figyelembe véve – úgy dönt, hogy a következő utak karbantartási munkáit végezteti el, az ehhez szükséges anyagokkal: Seregély u., Sólyom u., Madár u., kátyúzása hidegaszfalttal, Süllő u., Cinke u. kátyúzása osztályozatlan murvával, Banka u. javítása murvával, 11. és 13. km-könél található buszmegállók gyalogosközlekedését segítő járda kialakítása murvával.

57/2006. (XI.20.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007. évi költségvetési koncepciót elfogadja.

58/2006. (XI.20.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségéhez. A tagsági díj: 20 Ft/lakos/év.

59/2006. (XI.20.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a fogorvosi ellátásra vonatkozó szerződést felmondja dr. Bajzi Irma fogorvos asszonnyal és megkösse a szerződést dr. Zsigmond Livia fogorvos asszonnyal.

60/2006. (XI.20.) Kt. határozat

Remeteszőlös Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kistérségi Társulás által elkészített Belső Stratégiai Ellenőrzési Tervet elfogadja.

Rendeletek (tájékoztatásul az összes eddig született rendelet)

Rendelet száma	Rendelet címe	Hatálybalépés
6/2003. (III.14.)	Remeteszőlős Község Rácski-telep területére érvényes Általános Rendezési Tervéről egységes szerkezetben a 12/2003. (IV.02.) módosítással	2003. március 14.
3/2004. (III.22.)	A gépjárműadóról szóló 5/2002. (XII.13.) Kt. rendelet hatályon kívül helyezéséről	2004. március 22.
6/2004. (V.03.)	Remeteszőlős Község Remeteszőlős, Kútgyűrű-telep és Rácski-telep belterületbe vonásáról	2004. május 3.
11/2004. (VII.15.)	Telekadóról	2004. augusztus 1.
12/2004. (VII.15.)	Építményadóról	2004. július 15.
13/2004. (VII.15.)	Helyi iparüzési adóról egységes szerkezetben az iparüzési adó módosításáról szóló 19/2004. (XII.15.) Kt. rendelettel	2004. augusztus 1.
14/2004. (VII.15.)	A közterületek tisztántartásáról és a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról	2004. július 15.
20/2004. (XII.15.)	A talajterhelési díj bevezetéséről	2005. január 1.
2/2005. (III.21.)	A Pilisi Medence Kistérség Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása (KÖTET) hulladékgazdálkodási tervéről	2005. március 21.
6/2005. (VI.27.)	A Helyi Építési Szabályzatról	2005. július 1.
8/2005. (X.27.)	A közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről	2005. november 1.
1/2006.(II.20.)	A köztisztviselők szociális, kulturális, egészségügyi juttatásairól szóló 9/2005. (IX.28.) sz. Kt. rendelet hatályon kívül helyezéséről	2006. február 21.
2/2006. (II.20.)	2006. évi költségvetésről egységes szerkezetben a 2006. évi költségvetés módosításáról szóló 6/2006. (VII.17.) és a 8/2006. (X.30.) Kt. rendeletekkel	2006. január 1.
3/2006. (III.27.)	2005. évi költségvetési zárszámadásról	2006. március 28.
4/2006. (IV.24.)	A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról	2006. április 24.
5/2006. (VII.17.)	Az utak, közterületek használatáról, védelméről és a közterület-használat díjáról	2006. július 17.
7/2006. (X.12.)	Szervezeti és Működési Szabályzat	2006. október 31.
9/2006. (X.30.)	A közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő legmagasabb hatósági díjak megállapításáról és a díjalkalmazás feltételeiről	2006. november 1.
10/2006. (XII.18.)	Remeteszőlős Község környezetvédelméről	2007. január 3.
11/2006. (XII.18.)	A közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg a közüzemi csatornamű használatáért fizetendő legmagasabb hatósági díjak megállapításáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló 9/2006.(X.30.) Kt. rendelet módosításáról	2007. január 1.
12/2006 (XII.18.)	Az utak, közterületek használatáról, védelméről és a közterület-használat díjáról szóló 5/2006. (VII.17.) Kt. rendelet módosításáról	2006. december 19.
13/2006 (XII.18.)	Luxusadóról	2007. január 1.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának rendeletei és Képviselő-testületének határozatai megtekinthetők a honlapon (www.remeteszolos.hu) és személyesen a hivatalban.

HIVATALI INFORMÁCIÓK

- **Polgármesteri Hivatal:** Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola (2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 3.)
- **Tel.:** (06-1) 398-7543 **Fax:** (06-1) 398-7544
- **Weblap:** www.remeteszolos.hu

Név	Beosztás	Feladatkör	Ügyfelfogadás
Dr. Laukó Sándor	Jegyző	Hivatal vezetés	Szerda 8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰
Darvas Szilvia	Igazgatási főelőadó	Hagyaték, szabálysértés, birtokvédelem, földvédelem, igazolások, lakcím bejelentés, anyakönyvezés, szociális ügyek	Hétfő: 13 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ Szerda: 8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰ , 13 ⁰⁰ -16 ⁰⁰ Péntek: 8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰ (Ebédidő: 12 ⁰⁰ -12 ³⁰)
Majsai Erzsébet	Adóügyi főelőadó	Lakossági és vállalkozási adók	
Földi Mariann	Pénzügyi vezető	Pénzügy	-
Molnár Mária	Főépítész	Elvi építési engedélyek	Minden hónap első szerdáján 9 ⁰⁰ -14 ⁰⁰
Bodorkos Károly	Építésügyi előadó	Építési engedélyek	Szerda: 8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰ , 13 ⁰⁰ -16 ⁰⁰

TÁJÉKOZTATÓ REMETESZÖLŐS KÖZSÉG TERÜLETÉN ÉRVÉNYES ADÓKRÓL

Adónem	Építményadó	Telek adó	Iparüzési adó	Talajterhelési díj
Adó mértéke	400.-Ft/m ²	70.-Ft/m ²	1,4%	144.-Ft/m ³
Határidő	I. félév- március 15. II. félév- szeptember 15.	I. félév- március 15. II. félév-szeptember 15.	I. félévi adóelőleg- márc. 15. II. félévi adóelőleg-szept. 15. Bevallás benyújtása : máj. 31. Feltöltési kötelezettség- dec. 20.	Kézhezvételtől számított 15 napon belül
Rendeletszám	12/2004.(VII.15.)	11/2004.(VII.15.)	13/2004.(VII.15.)	20/2004.(VII.15.)
Megjegyzés	Az adó alanyának adóbevallást kell benyújtania újonnan épült építmény esetében a használatbavételi engedély kiadását követő év január 15. napjáig. A tulajdonos változást is be kell jelenteni a helyi adóhatósághoz, ezáltal az eladó kijelenti adókötelezettségét a vevő pedig, mint új tulajdonos bejelenti adókötelezettségét az adó hatálya alá.	Az adó alanya az, aki a naptári év első napján a telek tulajdonosa. Tulajdonváltás, illetve tulajdonszerzés esetén 15 napon belül kérjük az erre a célra rendszeresített nyomtatványon bejelenteni az adóirodába.	A vállalkozónak / vállalkozásnak az önkormányzat illetékességi területén állandó jellegű iparüzési tevékenysége megkezdésétől számított 15 napon belül kell bejelentenie adókötelezettségét az adó hatálya alá. Az adókötelezettség az iparüzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszűntetésének napjával szűnik meg. A bevallásban kimutatott még fizetendő adót (elszámolási különbözet) a bevallás benyújtásának határidejéig: az adóévet követő év május 31 – ig kell megfizetni.	A törvény alapján a talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki helyi vízgazdálkodási hatósági engedély alapján szennyvízelhelyezést alkalmaz és a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, azaz településünk belterületén mindenkit, aki nincs rákötve a csatornahálózatra.

Gépjárműadó:

Az adó mértékét a következők szerint kell kiszabni:

- Gyártási évben és az azt követő 3 naptári évben 300 Ft/kW
- Gyártási évet követő 4-7. naptári évben 260 Ft/kW
- Gyártási évet követő 8-11. naptári évben 200 Ft/kW
- Gyártási évet követő 12-15. naptári évben 160 Ft/kW

Gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő években 120 Ft/kW

KÖZSÉGÜNK HÍREI, REMÉNYEI

Köszönjük Önöknek

- , hogy ebben az évben is sokat tettek azért, hogy Községünk szép és rendezett legyen.
- , hogy információjukkal segítik Településünk működtetését
- , hogy adófizetési kötelezettségeiknek szinte mindenki eleget tett, hozzájárulva Remeteszlős Község működéséhez
- , hogy gondját viseli az ingatlanja előtt található közterületnek, hogy nyáron lenyírja a fűvet és télen eltakarítja a havat
- ... , hogy lakossági hulladékot szép rendben gyűjtik
- ... , hogy építési törmelékét, zöldhulladékát nem helyezik el közterületen
- azoknak, akik az Ördögárok-patak medrébe dobált hulladékokat segítették kiemelni, ezzel is hozzájárulva a hidak környezetében a rendezett állapotok fenntartásához
- azoknak, akik a 12-es km-kőnél kialakított kis terünk rendben tartásához hozzájárulnak
- Azoknak, akik önkéntes és térítésmentes munkájukkal hozzájárultak Remeteszlős Község létének élhetőbbé tételéhez, javításához

Kérjük Önöket

- , hogy aki életvitelszerűen itt lakik Remeteszlősön, az jelentkezzen be állandó lakosként, hiszen településünk ennek alapján kapja normatív állami támogatásait.
- , hogy aki nem rendezte még az ivóvíz illetve csatorna rákötés adminisztratív dolgait, az tegye meg illetve pótolja, mert tavasztól szigorú ellenőrzés várható.
- , hogy ne feledkezzenek meg arról, hogy mielőtt neki fognak bármilyen építkezésnek – legyen az kerítés, autó-beálló, szerszám tároló, stb. -, keresse fel a Polgármesteri Hivatalt annak ellenőrzésére, hogy szükséges-e építési engedély beszerzése
- , hogy kóborló kedvű kutyáikat gondosan őrizzék, mert már több esetben adódott probléma ebből. Ne feledkezzünk meg arról, hogy a gyepmester bármikor elszállíthatja a felfedező útra induló házi kedvenceket.
- , hogy Szilveszterkor ne feledkezzenek meg arról, hogy petárda használata TILOS! Nem csak balesetveszélyes, hanem háziállatainknak és a környező erdők vadállományának is rendkívüli szenvedést okoz!
- , hogy a téli időszakban járműveikkel úgy parkoljanak, hogy legalább 2,7 m szabad úttest maradjon. A hókotró jármű csak így fér el az utcán.

Örülünk neki (2006. év eredményei)

- , hogy folyamatosan nő Remeteszlős lakossága, így lakosainak száma meghaladja az 570 főt
- , hogy kiépült Remeteszlős első közösségi tere a 12 km-kőnél
- , hogy ebben az évben a közvilágítás 18 lámpatesttel bővült
- , hogy ebben az évben kiépült a kábel-TV hálózat
- , hogy ebben az évben 2 új postaládát kaptunk (12 km-kő, Rigó utca)
- , hogy ebben az évben a buszmegálló elérhetősége javult
- , hogy ebben az évben elkezdődtek a helyi elektronikus ügyfélkapu üzempróbái, így februárban már várható annak elindulása

- ,hogy ebben az évben elkészültek a Pataksétány és a 3 bekötő út építési tervei és a vonatkozó engedélyek is megszülettek

Tervezzük (2007. év céljai, reményei)

- ,hogy Remeteszőlős minden utcájának építési és vízelvezetési terveit elkészíttetjük
- ,hogy intenzív előkészítő munkákat végzünk annak érdekében, hogy minél több – a község fejlesztését szolgáló - pályázatot tudjunk benyújtani az illetékes hivatalokhoz
- ,hogy a pályázati források felkutatására, megszerzésére külső szakembereket is bevonunk.
- ,hogy a vízhálózat tulajdonjogi kérdéseit szakemberek bevonásával rendezzük
- ,hogy a Remeteszőlős - Nagykovácsi viszonyt tovább javítjuk, a minél széleskörűbb, közös érdekeket szolgáló együttműködés reményében.

H A S Z N O S I N F O R M Á C I Ó K R E M E T S Z Ó L Ó S I E K N E K

Szerződéses felnőtt házi orvos

Orvos: Dr. Taller János (06-20-942-26-69)

Rendelő: Solymár, Rákóczi u. 2. illetve Panoráma u. 1.

Telefon: 06-26-362-410

Rendelési idő: Rákóczi u. rendelő: H 7,30-11,00, SZ 14,30-18,30, P11-14

Panoráma u. rendelő: H 16,00-18,00, CS 7,30-10,30

Rendelési időn túl: 19,00 óra után a Budakeszi orvosi ügyelet (06-23-451-731, 451-920)

Szerződéses gyermek házi orvos

Orvos: Dr. Cesko Izabella (Mobil: 06-30-491-68-33)

Rendelő: Remeteszőlős. Polgármesteri Hivatal (2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 3.)

Telefon: 06-1-398-75-43

Rendelési idő: Csütörtök 9,30-10,30 óráig

Rendelési időn túl: doktornővel egyeztetett időben

Sürgős eset: Budai Gyermek Kórház

Cím: Bp., II. ker. Bólyai u. 5-7.

Telefon: 06-1-345-0600

Védőnői szolgálat

Védőnő: Sinkó Márta (Mobil: 06-30-599-00-15)

Rendelő: Remeteszőlős. Polgármesteri Hivatal (2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 3.)

Telefon: 06-1-398-75-43

Tanácsadás várandós kismamáknak: Kedd 9,00-11,00 óráig

Tanácsadás kisgyermekeknek (0-16. év) és szüleiknek: Kedd 11,00-12,00 óráig

Szerződéses fogorvos

Orvos: Dr. Dr. Zsigmond Livia (Mobil: 06-20-477-55-53)

Rendelő: Nagykovácsi, Száva u. 6.

Telefon: 06-26-355-339

Rendelési idő: H, SZ, P 8,00-13,00 óráig, K, CS 13,00-19,00 óráig

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Szociális Központ

Szervezet: HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Szociális Központ

Rendelő: Budakeszi, Fő u. 103.

Telefon: 06-23-451-147, 454-080

Rendelési idő: H 12-18, K 12-16, SZ 13-18, CS 8-16, P 8-12 óráig

Jogi tanácsadás (szociális ügyek): H 13,30-15,30, CS 8,00-10,00

Szerződéses állatorvos

Állatorvos: Dr. Vigh Márta (06-20-911-36-81), Dr. Lakos Eszter (06-30-568-00-75)

Rendelő: Nagykovácsi, Szegfű u. 6., Budapest-Adyliget Szent István u. 8.
Telefon: 26-355-465
Rendelési idő: H-P 17-19 óráig

Szerződéses gyepmester

Név: Nácsa László (06-30-390-10-45)
Cím: Székesfehérvár, Homoksor 7.
Tel: 22-330-754, 22-516-419/22m

Lakossági szolgáltatók

ELMű Rt.

Ügyfélszolgálat: Eurocenter, 1037 Budapest, Bécsi út 154.
Telefon: 06-40-38-38-38
Közvilágítás hibabejelentés: 06-1-398-75-43 (Polgármesteri Hivatal)

Falugazdász

Marosi Gusztáv
Telefon: 06-30-203-1550

Legközelebbi gyógyszertár

Cím: 2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 105.
Telefon: 06-26-389-482

POSTA

Cím: Nagykovácsi, Kossuth L. u. 26.
Telefon: 06-26-389-144, 389-187
Nyitva tartás: H 8-17, K, SZ, CS 8-15, P 8-18

MOZGÓPOSTA

Cím: Remeteszőlős, Pataksétány 66. (12 km-kő)
Nyitva tartás: H-P 9,30-10 óráig
Szolgáltatások: levél-, csomag- és pénzfeladás

Érd és Térsége Víziközmű Kft.

Cím: Érd, Fehérvári út 63/b-c.
Telefon: 06-23-363-249, 363-251
Ügyfélfogadás: H: 12,30-18,30, K, SZ, CS: 8,00-14,30, P 8,00-12,00 óráig
Hibabejelentés ivóvíz- és csatornahálózat: 06-23-365-461, 365-921

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Vállalat

Cím: 1054 Budapest, Steindl u. 12.
Telefon: 06-1-374-0061

RUMPOLD Bicske Kft.

Cím: Bicske, Kossuth u. 60-62.
Ügyfélszolgálat: Bicske, Kolozsvár tér 25.
Ügyfélfogadás: SZ 10,00-11,00 óráig
Számlázás: 06-22-350-111/13
Szállítás: 06-22-350-111/16

FŐGÁZ Rt.

Legközelebbi ügyfélszolgálat: Észak-budai ügyfélszolgálati iroda
Cím: 1011 Budapest, Batthyány tér 5-6. (Vásárcsarnok)
Ügyfélszolgálat: H-P: 9,00-19,00 óráig
Telefonos ügyfélszolgálat: 06-40-474-474 (H-P 8,00-16,00 óráig)
Gázszivárgás bejelentése: 06-1-477-1333 (éjjel-nappal)

Hivatalok

ÁNTSZ Budakörnyéki Városi Intézete

1117 Bp. Karinthy F. u. 3.
Telefon: 06-1-385-1406

Állategészségügyi és Élelmiszer ellenőrző Állomás

Cím: Erd, Felső u. 39.
Telefon: 06-20-556.34.30

APEH Megyei Igazgatóság

XIII. Váci út 48/c,d
Telefon: 06-1-269-8888

Budakörnyéki Bíróság

1446 Bp. Thököly u. 97.
Telefon: 06-1-467-6200
Levélcím: 1443 Bp. Pf: 177

Pest Megyei Bíróság

1146 Bp. Thököly u. 97-101.

Budakörnyéki Földhivatal

1035 Bp. Lajos u. 160-162.
Telefon: 06-1-250-2570
Ügyfélszolgálat: 06-1-368-6016
Ügyfélfogadás: Hétfő és Szerda: 8,30-16,00 Péntek: 8,30-12,00

Közjegyző

2092 Budakeszi, Fő u. 186/a.
Telefon: 06-23-451-381

Pest Megyei Illetékhivatal

1149 Bp. Pillangó u. 10.
Telefon: 06-1-221-3771

Pest Megyei Munkaügyi Központ

2040 Budaörs, Nefelejcs u. 1.
Telefon: 06-23-441-920
Ügyfélfogadás: H-SZ: 8-12 és 13-15-ig, P: 8-11-ig

Okmányirodai ügyintézés

Cím: Budakeszi Dózsa Gy. tér 25.
Telefon: 06-23-457-700, 06-23-457-553, 06-23-457-552
vagy
Cím: 1028 Budapest, Máriaremetei u. 37.
Telefon: 06-1-376-5966

Rendőrség**Budakeszi Rendőrőrs**

2092 Budakeszi, Dózsa Gy. tér 25.
Telefon: 06-23-450-007
Ügyfélfogadás: H: 8,30-12,00, 13,00-15,30; Cs: 8,30-12,00 és 13,00-16,30

Budaörsi Rendőrfőkapitányság

2040 Budaörs, Szabadság u. 160.
Telefon: 06-23-420-271, 06-23-420-055
Ügyfélfogadás:
Közlekedési ügyintézés: H: 8-15.30-ig, Sz: 8-16-ig
Idegenrendészet: H és Cs: 8.30-12-ig
Fegyver és engedélyezés: H-P: 8.30-11.30-ig és 13.00-16.30-ig

Tűzoltóság**Nagykovácsi Széchenyi Ödön Önkéntes Tűzoltó, Polgárőr,
Mentési és Természetvédelmi Egyesület**

Telefon: 06-70-387-9999

Érd Város Hivatásos Tűzoltósága

2045 Törökbálint, Pf: 17.
Telefon: 06-23-335-505

Civil szervezetek

Szövetség Remeteszlősért Egyesület

Cím: 2090 Remeteszlős, Gém u. 4.

Vezető: dr. Tóth Balázs

E-mail: drtoth@index.hu

Egyházak

Nagykovácsi Római Katolikus Egyházközség

Cím: Nagykovácsi, Kossuth u. 113.

Plébános: Kemenes Gábor (06-20-971-74-85)

Telefon: 06-26-389-817

Nagykovácsi Református Missziói Egyházközség

Cím: Nagykovácsi, Tisza István tér 7.

Lelkész: Kálmán Csaba (06-30-659-64-14)

Telefon: 06-26-355-517

Pesthidegkúti Evangélikus Egyházközség

Cím: Budapest, II. ker. Zsíroshegyi út 47.

Lelkész: Fodor Viktor

Telefon: 06-1-397-54-03

Magyarországi Zsidó Hitközség, Budai Körzet

Cím: Budapest, II. ker. Frankel Leo út 49.

Rabbi: Verő Tamás

Telefon: 06-1-326-14-45

**Tájékoztatjuk a kedves lakosokat, hogy a
Polgármesteri Hivatal az ünnepek alatt
(2006. december 22. – 2007. január 2-ig)**

ZÁRVA TART!!!

Ezúton tájékoztatjuk a remeteszlősi lakosokat, hogy a 2007. év február 28-ig tartó időszakban vadászdíj van. **Ebben az időszakban a Községünk környezetében található erdőkben az erdei utakról, kijelölt ösvényekről letérni szigorúan tilos.** Felhívjuk Mindenkinek a figyelmét arra, hogy a vadászat napnyugta előtt 1,5 órával kezdődik, és napnyugta után kb. ugyan ennyi idővel végződik.